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Neigung 5.0%.0 auf 50.0m

Vollsickerrohr 200mm,
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10 [Anpassung Querneigungsband und Sichtweitenbander 03/2020 Wul/Han
9 |Ergénzung Irritationsschutzeinrichtung auf Bauwerk Nr. 9.23 03/2020 Wul/Han
8 |Anpassung Gestaltung und Abmessungen Bauwerk Nr. 9.06 03/2020 Wul/Han
7 |Erganzung Bauwerk Nr. 9.23 03/2020 Wul/Han
6 |Entfall Irritations- bzw. Kollisionsschutzwand auf Bauwerk Nr. 9.06 11/2017 Wul/Han
5 [VergroRerung Durchlass auf DN500 03/2015 Wul/Han
4 |Erg@nzung Grabengradienten 03/2013 Wul/Stm
3 [Anpassung des Bauwerkskastens 03/2013 Wul/Stm
2 |Anderung Achse, Gradiente, Querneigung und Halte-/Uberholsichtweiten 03/2013 Wul/Stm
1 |Plandarstellungen: Legende, Gelédndedarstellung u.w. 03/2013 Wul/Stm
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